

Центр дополнительного образования ГИ принимает слушателей из Китая



Центр дополнительных образовательных программ Гуманитарного института посетила группа слушателей из Китая для обучения на программе повышения квалификации "Английский для строителей (English for Construction)". Встреча иностранных слушателей была яркой и необычной. С приветственным словом выступила директор Гуманитарного института Наталья Васильевна Чичерина.



Учеба продлится до конца декабря, кроме того участников ожидает насыщенная культурная программа. Так, сегодня, 27 октября слушатели Центра посетили Музей Политеха, где познакомились с историей основания СПбПУ, узнали много нового о именитых преподавателях и выпускниках Политеха. Посидели за студенческой партой начала XX века и увидели изобретения, созданные выпускниками Политеха.

Сегодня наш Центр ДОП ГИ активно продвигает международное сотрудничество. За последние годы с нами сотрудничали преподаватели-носители языка из разных стран (Чили, Турция, Алжир, Китай). На разных программах у нас учатся граждане из Турции, Китая, Беларуси и Казахстана. В этом году впервые мы запустили группу, состоящую только из граждан Китая. Надеемся, что это сотрудничество будет носить ежегодный характер!

